

Перед гастролями в Японии

Балетная группа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова начала подготовку к предстоящим гастролям в Японии.

1 июня в Токио состоится первый спектакль ленинградского балета «Лебединое озеро». Кроме него, жители японской столицы и ряда крупных культурных центров увидят постановки «Жизель» А. Адана, «Каменный цветок» С. Прокофьева, а также обширную концертную программу.

Японские зрители впервые познакомятся с балетом нашего города. Перед ними выступят ведущие исполнители: народные артисты СССР Н. Дудинская и К. Сергеев, народная артистка РСФСР И. Зубковская, А. Осипенко, И. Колпакова и другие, а также театральная молодежь.

□

На снимках (сверху вниз): народные артисты СССР Н. ДУДИНСКАЯ и К. СЕРГЕЕВ в балете «Жизель»; народная артистка РСФСР И. ЗУБКОВСКАЯ и артист Г. СЕЛЮКНИН исполняют сцену из балета «Лебединое озеро»; хореографическая миниатюра «Тройна» в исполнении заслуженных артистов РСФСР И. ГЕНСЛЕР, О. ЗАВОТКИНОЙ, артистов И. УТРЕЦКОЙ и А. ГРИДИНА.

Фото П. Фадотова (ЛенТАСС)



Иркутск — А 5-29-64, зам ответственного секретаря — А 5-28-58, отдел
вышлестности и транспорта — А 4-04-01 А 1-28-15, А 0-08-25, сельскохозяй-
Идел всем — А 5-22-58 А 1-81-69, А 1-28-58, приемная редакция — А 4-4
ного оформления — А 4-48-73, отдел объявлений — А 5-17-29.

инпография имени Володарского

Ленинградская правда
г. Ленинград

11 МАЯ 1960